
Guide de 
Montage

Merci d'avoir choisi le laser Yumi L-A4. Il est important de suivre attentivement ces étapes pour garantir la configuration 
correcte de votre laser. 

LASER L-A4

écran en option

Outils nécessaires pour l'assemblage :

1. Cable accordéon de l'axe X
2. Cable moteur de l'axe Y  
3. Adaptateur d'alimentation
4. Courroie de synchronisation
5. Câble d'alimentation
6. Clé hexagonale
7. Ensemble de vis
8. Carte SD
9. Lunette de protection
10. Clé
11. Lecteur de carte
12. Surface à graver
13. Cable USB

1
2 3

4

5
6 7

8 9

10 11
12 13



ASSEMBLAGE ET INSTALLATION
1 2Trouvez un établi 

plat et placez-y tous 
les composants 
qui doivent être 
assemblés. Veuillez 
garder les autres 
accessoires à l'écart.

Faites passer le profilé de l'axe 
X à travers l'espace en bas de 
l'axe Y.

Remarque : Le côté portant la 
roue de synchronisation doit 
toujours être placé avec le côté 
inférieur de l'axe Y dirigé vers le 
bas. Si la direction est inverse, 
il ne sera pas possible d'installer 
l'étape suivante.

3 Alignez le moteur avec 
le trou de l'axe X et 
installez 4 vis à tête 
ronde M4x16. Ne serrez 
pas complètement les 
vis, laissez simplement le 
moteur être légèrement 
fixé.

Serrez toutes les 4 vis sur 
le moteur.
Remarque : Avant de 
serrer, appuyez vers le 
bas depuis l'axe X, utilisez 
le moteur comme point de 
support pour niveler l'axe 
X, puis serrez les 4 vis.

Sortez le cordon 
d'alimentation de 
la tête d'impression 
et faites-le passer 
à travers le canal 
interne de l'axe X, 
ne le branchez pas 
complètement, vous 
devez réserver une 
partie de l'espace de 
traction.

Sortez le bloc de 
support gauche et 
fixez-le avec des vis à 
tête demi-ronde M5x8. 
Pendant le processus 
de verrouillage, 
essayez de presser 
la surface de contact 
aussi fermement 
que possible pour 
permettre aux vis d'être 
entièrement serrées.

Sortez le bloc de 
support droit et fixez-
le avec des vis à tête 
demi-ronde M5x8. 
Pendant le processus 
de verrouillage, 
essayez de presser 
la surface de contact 
aussi fermement 
que possible pour 
permettre aux vis d'être 
entièrement serrées.

La courroie passe à travers les 
roues de synchronisation des 
deux côtés, et la tête avec le 
patch fixe est serrée dans la 
fente fixe.

4

5 6

7 8



GUIDE DE CONNEXION DES CÂBLES

Desserrez le bouton 
sur le support de l'axe 
Y, faites glisser la tête 
d'impression à travers 
le coulisseau, puis 
resserrez le bouton 
pour la fixer.

Utilisez 4 vis à tête 
cylindrique M3x8 
pour fixer le boîtier de 
commande de la carte 
mère sur le bloc de 
support gauche. Serrez 
simplement les vis.

9 10


